

# 黃華華晤潮屬社團總會一行

## 指廣東發展離不開港人支持

廣東省省長黃華華，昨日在廣東迎賓館接見了以中聯辦副主任黃蘭發為榮譽顧問，全國政協委員、香港潮屬社團總會主席馬介璋為團長的香港潮屬社團總會一行。

本報記者 鄭 優（圖·文）



▲團長馬介璋（左）與省長黃華華親切交談



▲廣東省省長黃華華（前排右八）接見香港潮屬社團總會一行



▲唐學元（左起）、陳偉南、馬介璋、黃華華、陳有慶、黃蘭發合照

黃華華笑說，再忙都會趕回來見「潮州大哥」，他強調，粵港兩地已建立了良好的基礎，特別是廣東的發展，離不開廣大香港同胞的支持。在金融危機的衝擊下，廣東今年是最困難的，但最艱苦的日子已經過去了。

團長馬介璋介紹了潮屬社團總會的情況，他說，為國為港為社會作貢獻，是理所當然的，亦是本分。

香港潮籍人士有一百多萬，各種各樣的

潮屬社團也有一百個左右，其中不乏歷史悠久、聲譽卓著者。成立一個潮屬社團總會，協調各社團之工作，匯聚鄉親力量，表達潮人心聲，支持特區政府依法施政，建設繁榮香港，是廣大潮籍人士多年來的心願。

總會的宗旨是：團結香港潮屬社團和各界人士，為香港社會安定、經濟繁榮作貢獻，促進香港與外地的交往與合作，配合及支持家鄉粵東四市的發展。總會榮譽會長李嘉誠，名譽會長洪祥佩、廖烈文、陳有慶、饒宗頤、戴德豐、黃光苗、高佩璇、蔡志明、黃書銳、謝賢圓；創會主席陳偉南；創會副主席唐學元；現屆主席馬介璋；副主席林榮森、余潔儀、許瑞良、楊劍青。永遠名譽主席陳偉南、蔡衍濬、莊學山。

黃華華非常讚賞馬介璋的說話。他還透露，粵港合作現提升到國家發展綱要，設專門研究小組，這是一件大好事。

# 南京旅遊招商會順利舉行



▲會上舉行項目簽約儀式

◀南京副市長陳剛在會上致辭，邀請本港企業到南京投資興業

【本報訊】記者黃穎雅報道：「2009中國南京（香港）旅遊專題招商會」日前在香港海景嘉福酒店順利舉行，會上同時舉行項目簽約儀式。南京市副市長陳剛在會上致辭表示，赴港舉行專題招商會目的是要聯絡老朋友，結識新朋友，共同拓展南京旅遊產業的發展空間。

出席是次招商會的來賓衆多，當中包括香港華僑華人協會、美麗達實業有限公司董事長梁淦基；香港華世偉業投資股份有限公司董事長林宗金；香港恒豐證券有限公司董事長張華峰；香港寶石集團有限公司董事長鍾永森；沿海綠色家園董事局主席曾文仲；香港九龍總商會會長、香港喜捷投資實業有限公司董事長林嘉；香港嘉華集團總經理吳家偉等。

陳剛致辭表示，南京位於中國經濟最發達的長三角地區，是中國著名的四大古都之一，

有着二千五百多年的建城史，素有「六朝古都、十朝都會」之稱，享有「江南佳麗地，金陵帝王洲」的盛譽。

他說，為了推動南京經濟和社會發展，南京市人民政府出台了一系列優惠政策，今年出台了《加快推進高星級國際品牌酒店發展的意見》，不僅在土地供應、投資環境方面給予優惠政策，還設立專門資金，加大高星級國際品牌酒店扶持獎勵力度，最大獎勵額達1000萬元。

南京交通區位優勢明顯，航空交通方面，南京祿口國際機場是我國大型樞紐機場、華東地區的主要貨運機場，航空貨物與快件集散中心，目前已開通了至韓國首爾、釜山，日本大阪、東京，泰國曼谷，新加坡、美國洛杉磯、芝加哥，瑞典馬爾默、荷蘭阿姆斯特丹、德國

法蘭克福等國內外七十多個城市的客航線。

南京是鐵路部「十一五」期間重點發展的華東地區鐵路樞紐，開通了至歐美、香港等地區的鐵路國際聯運列車，而計劃於二〇一一年建成的南京鐵路站，匯集京滬、滬寧等多條鐵路客運線路，將成為亞洲最大的交通樞紐，實現泛長三角地區大城市三小時內通達，南京都市圈一小時通達。

旅遊資源方面，南京現有旅遊星級飯店

131家，星級飯店客房總數1.6萬間，其中四星級以上飯店33家；旅遊產品不斷豐富，近年南京市人民政府高度重視旅遊產業的發展，深入挖掘南京獨特的自然山水資源、歷史文化資源，又推出了鐘山、銀杏湖、太陽島等高爾夫和湯山、湯山溫泉度假休閒產品及南京1912、瞻園等夜間旅遊產品。



## 免費送內地港生返學

本報記者 鄭 優



07年，深圳福田口岸通關，有一位熱心人，每天駛使着自己租來的巴士，免費

送一班在香港出生但在內地居住的學生返港上學，風雨不改。她就是深港跨境學童家長會主席黃菁莊。

黃菁莊原是香港專業教育學院的講師，亦曾任東方育聯會理事長。她因工作需要，移居深圳。每天清晨，當送自己的小孩上學時，同時看到許多學生家長的焦急，便決定自己租車，助他們返港上學。最令人津津樂道的，當然是2008年成功爭取香港政府開放福田口岸給跨境學童在香港段禁區內坐校車。要知道，這是不容易的事。

黃菁莊笑言只要有心，真心實意為家長們着想，遇到困難不放棄，便一定會成功。

如今，黃菁莊又向高難度挑戰，她現居住的皇御苑靠近皇崗，屋苑內有差不多九成香港人，她希望借福田口岸的經驗，向有關當局提出，讓更多學生受惠。而以往的皇御苑業主委員會，前三屆都沒有香港人參與。有見及此，黃菁莊參選，希望藉這次選舉，引入香港人的文化，將更多的信息，帶給當地的居民，為他們排憂解難，服務社區。

黃菁莊希望能為他們「出頭」，她強調，如果一旦當選，第四屆皇御苑業主委員會主席，一定會全力以赴，維護廣大業主的權益，做到最好。



林偉強（中）  
頒錦旗予郭富城（右）

## 反濫藥四角足球賽頒獎

【本報訊】由離島區議會、晨曦足球會主辦，反對青少年濫藥之健康生活新紀元四角足球邀請賽日前在青衣運動場舉行，參賽隊伍有香港警務處警官隊、葵青區議會邀請隊、晨曦明星足球隊及有線電視邀請隊。當日更附設有足球競技遊戲以宣揚青少年要注重健康。期間並由林偉強、周文亮頒發禁毒之星錦旗予歌影視紅星郭富城。



◀筵開一百八十席盆菜宴盛況

▼「聯合國國長者日暨英萬歲宴」開幕禮

【本報訊】深水埗街坊福利事務促進會日前在深水埗楓樹街球場，舉行二千人參與的「聯合國國際長者日暨英萬歲宴」，筵開一千二百席，氣氛熱烈，長者熱情參與，並慶祝中華人民共和國成立六十周年、東亞運動會在港舉行，該會成立六十周年。大會主席馮文傑致詞衷心願與會長者身體健康，享受豐盛晚年。

出席主禮的嘉賓有：深水埗區議會主席陳東、中聯辦九龍工作部處長李細春、深水埗警區指揮官呂漢國總警司、廉政公署西九龍首席廉政教育主任葛嘉明、社會福利署深水埗區福利專員余廖美儀、深水埗民政事務處高級聯絡主任羅桂泉、食環署深水埗區環境衛生總監何樸成、康文署深水埗區康樂事務經理黃文健。

馮文傑續說，歡迎近二千名長者參與其盛，這是聯合國定在每年十一月第三個星期日為「國際長者日」，答謝長者在過往為社會和家庭付出的辛勤勞動，今天，社會物質豐富，文明進步與日俱增，有賴長者一生奉獻。街坊舉辦是項活動亦是藉此喚起年輕一代對長者的關懷和愛護，不忘本。透過活動並促進家庭和諧，從而推進社區和諧，香港社會繁榮穩定，深水埗區更和諧美好。

盆菜宴上，歌舞助興，氣氛熱烈溫馨。

大會副主席劉廣慶、秦文荃、侯明輝贊助，及籌委會主席廖子強等出席。

富城。比賽結果冠軍晨曦，亞軍有線，季軍葵青區議會，殿軍警務處警官隊。

主禮嘉賓林偉強在致詞時呼籲青少年勿濫藥，不可一不可再，要鍛鍊強健體魄，服務社會，他並鼓勵青少年應善用餘暇，多做有益活動，例如足球等以舒展身心。

林偉強、周文亮頒發獎杯，當日並有輔警銀樂隊表演助興，場面熱鬧。